

罗梅罗娇妻离“猥夫”只差一步

“若夺冠,借丈夫给蕾哈娜” 点球神技竟是荷兰主帅教的



范加尔:早知道不教罗梅罗扑点球了

荷兰队再次倒在点球门槛上,固然让无数球迷扼腕叹息,但总算有一个好处:没有让世界杯变成欧洲杯,而是回归欧美对抗的经典对决。如果是德国、荷兰会师决赛,巴西世界杯或许会缺少一大看点。罗梅罗的两记神扑,不仅保留了阿根廷的冠军梦想,也延续了美洲球队的希望。

郑州晚报世界杯联合报道组



流行天后蕾哈娜

■死律难改

点球大战改革,只有呼吁声

残忍是点球大战的标签,这项决胜方式是否存在一直存有争议。40年前,点球大战被引入到世界杯赛场,淘汰赛中打平双方需择日重赛,欧洲杯上还曾实行过抓阄的方法判定胜负。这些年来,世界足球舞台已经奉献了无数有关点球大战的经典镜头:1994年世界杯巴乔的落寞背影、2000年欧洲杯托尔多的神兵天降、2006年世界杯莱曼的小纸条、2008年欧洲杯特里的意外滑倒……

但在国际足联主席布拉特看来,点球大战带来的痛苦已经影响到了足球的形象,他曾表示,“当我们进入到点球大战时,足球就成了一幕悲剧。足球不应该走向球员一对一的方式,因为当足球进入点球大战时,它就已经失去了作为团队运动的本质。”2010年南非世界杯之后,布拉特创立了一个名为“足球2014”的国际足联专家特别小组,领头人是“足球皇帝”贝肯鲍尔,他们工作的内容之一,就是研讨点球大战规则的存废或改良。但4年过后,这项工作依然没有半点进展。本次世界杯迄今为止的62场比赛中,已经出现了4场点球,有球迷提出建议,今后可以考虑让点球大战在比赛开始前进行,一旦双方未能决出胜负,就启用比赛结果。这样既能避免加时之后球员体力不支而在罚点球时力不从心,也能敦促点球失利的一方不再保守,提升比赛的观赏性。但这样的建议,目前也只是民间的呼声而已,残酷的十二码对决还将残酷地延续下去。

A 罗梅罗 更能扑

这会是一场门将最终对决的比赛吗?赛前,已经有很多人发出了这样的疑问。

于是,对比数据也火线出炉。而从各种数据看,荷兰主力门将西勒森显然要比阿根廷门将罗梅罗表现出色。更不要说,荷兰队还有一个法宝,就是他们的替补门将克鲁尔了。于是,舆论相当的一边倒,一致认为荷兰队会在点球大战中占到便宜。但是事实呢?克鲁尔压根就没上场,此前一直更积极的西勒森哑火了,罗梅罗笑到了最后。

第一轮,首先出场的荷兰中卫

弗拉尔主罚的点球被罗梅罗扑出,阿根廷1:0领先。

第三轮,斯内德主罚的点球再次被罗梅罗扑出,斯内德打了一个半高球,这是门将最喜欢,也是最容易扑救的!阿根廷出场的阿圭罗冷静将点球罚进,阿根廷3:1领先!

第四轮,荷兰第四个出场的库伊特将点球罚进;阿根廷出场的马克西顶住压力将点球罚进,西勒森虽然拼尽了全力,但仍然无法将皮球扑出。阿根廷就这样以4:2击败对手,挺进决赛。

B 门神致谢范加尔

用自己的方法解决了对手,让范加尔神奇的点球神技成为历史,罗梅罗却将自己的感谢送给了对手的主帅,这又是为什么呢?因为荷兰主帅范加尔对罗梅罗的教导和帮助,让他至今感恩在心。

罗梅罗曾于2007到2011年为阿尔克马尔效力,他2007年转会到荷兰时,当时球队的主教练正是范加尔。赛前,罗梅罗已经反复表示,希望自己的发挥能够阻挡荷兰队的进攻,帮助球队闯进决赛。但同时他欠范加尔一个人情。

“最近在我身上和阿根廷队都发

生了太多事情。”罗梅罗说,“2010年的南非我们招致了太多批评,但现在我们打进了半决赛,即将面对我昔日恩师范加尔执教的荷兰队,我欠范加尔太多了。在荷兰,我完全是一个陌生人。在阿尔克马尔的更衣室里,大家都说荷兰语,但范加尔会用西班牙语跟我交流。这对我太重要了,帮助我度过了最初的困难时期。正因如此,我和范加尔之间的交流非常愉快,他就是我的救星。”

不过,救星在大力神杯前也只能让路。昨天,罗梅罗终于用自己的表现证明了一切。

C 门神艳妻倍儿开放

罗梅罗的妻子埃利亚纳·格雷西亚向媒体表示,如果阿根廷能在决赛中击败德国最终捧杯,她将借自己的丈夫给蕾哈娜,并持续一周这样的关系。

凭借门将罗梅罗在点球决战中的两次神勇扑救,探戈军团时隔多年以后再次杀入世界杯决赛,赛后他的妻子格雷西亚也是喜出望外,她甚至表示要把自己的丈夫借给情敌享用。

作为罗梅罗的妻子,格雷西亚曾是一名成人演员兼模特,目前她和阿根廷国门育有一女起名叫雅兹敏,夫

妻二人关系很好,他们在的里雅斯特、布德瓦和斯普利特都有自己的投资和生意。随着世界杯在全球范围内的升温,越来越多的名人也加入了球迷的队伍中,流行天后蕾哈娜便是最新的一个成员。在阿根廷和伊朗小组赛赛后,蕾哈娜就曾表达了对阿根廷门将罗梅罗的爱慕之情,她在自己的推特上如是写道:“罗梅罗已达自己的巅峰。”

在得知这一消息后,大气的格雷西亚非但没有醋意横飞,反而希望借此积攒人品,助自己的祖国球队第三次登顶。



罗梅罗的妻子格雷西亚

老婆,看我的!